

## **Furnizare Echipamente TIC si Materiale didactice in format digital in cadrul proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a UIP (inclusiv unitatile conexe) - Liceul Tehnologic „Andrei Saguna”, comuna Botoroaga”**

I.D.: 93218285

Data publicarii 13.02.24 Coduri CPV 39160000 30200000 44423000 39162200

Termenul limita pentru depunere: 18.03.24 15:00

Descriere: Nevoile instituționale identificate privind achiziția de noi produse de mobilier, materiale didactice și echipamente digitale. Avizul conform al Inspectoratului Școlar Județean Teleorman 1173/13.02.2023 are în vedere unitatea de învățământ: Liceul Tehnologic Andrei Saguna, unitate ce are în componența sa 5 structuri de învățământ arondate: Școala Gimnazială Calugaru, Grădinița cu Program Normal „Gheorghe Furtuna”, Grădinița cu Program Normal Valea Ciresului, Grădinița cu Program Normal Tarnava și Grădinița cu Program Normal Calugaru. Liceul Tehnologic „Andrei Saguna” cuprinde învățământ primar (6 clase), gimnazial (6 clase) și profesional (2 clase) având 217 elevi, și 28 de cadre didactice (6 cadre didactice învățământ primar, 12 cadre didactice învățământ gimnazial și 10 la nivel profesional. Clădirea școlii are două nivele, având regim de înălțime P+1 și dispune de: 11 săli de clasă; 2 laboratoare (științe și informatică), 1 cabinet de asistență psihopedagogică, două ateliere de practică pentru nivelul profesional. Liceul Tehnologic Andrei Saguna nu a beneficiat de un proiect care să vizeze renovarea, reabilitarea și dotarea școlii, cu excepția unor echipamente digitale primite prin programul ROSE (la nivel liceal) sau proiectul EDULIB. Acestea au fost dotări minimale formate din laptop-uri (73 buc) și tablete (96 buc) ce au fost distribuite elevilor în perioada școlii on-line. Celelalte dotări digitale de la nivelul unității de învățământ au cuprins o tablă inteligentă, sistem videoconferință (4 buc), videoproiector (3 buc), un notebook și un kit laborator fizică. Celelalte structuri arondate, respectiv: Școala Gimnazială Calugaru cuprinde învățământ primar (2 clase cu învățare simultană) și gimnazial (o clasă cu învățare simultană) având 33 de elevi și 10 cadre didactice. Clădirea școlii este pe un singur nivel și cuprinde 4 Săli de clasă. Începând cu anul școlar 2023-2024, va funcționa doar nivelul primar.-4 grădinițe cu program normal în toate cele patru sate ale localității (Botoroaga, Valea Ciresului, Tarnava și Calugaru) având în total 76 de prescolari și 4 educatoare. Fiecare grădiniță își desfășoară activitatea separat în câte o clădire pe un singur nivel. Având în vedere situația existentă în ceea ce privește programele de modernizare și dotare, majoritatea sălilor și laboratoarelor necesită dotare cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale. În derularea contractului, activitatea contractantului va fi condusă de următoarele principii: i. Contractantul acționează în interesul autorității/entității contractante pe durata furnizării produselor, în condițiile și cu limitele descrise în documentația aferentă prezentei proceduri de atribuire; ii. Contractantul acționează în sensul realizării obiectivelor prezentate pentru contract în ceea ce privește optimizarea folosirii resurselor necesare îndeplinirii obiectivelor contractului.